
伊丹市立稲野公園運動施設利用者アンケート調査結果
実施日 ：令和元年6月10日（月）～6月30日(日）
南小学校地区まちづくり協議会

１．本日はどの施設をご利用になりましたか 2．施設をどのくらいの頻度で利用していますか

4．破損したまま放置されている備品・用具や建具

部分はありませんか

5. 当施設を利用するにあたって、特定の団体や個

人が優遇されていると感じたり、不当に利用を制限

されたことはありませんか

6.職員の接遇態度はいかがですか

3. 施設内の清掃は行き届き清潔に保たれています
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7．施設を利用して全体的な満足度はいかがですか 8．機会があれば今後も利用したいと思いますか

9．性別・年齢・お住まいをお聞かせください 9a) 利用者の年齢構成

9b)  利用者の居住地
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10．その他設備やスタッフ、教室などへのご意見ご要望など

  ございましたらご記入ください

* 運動広場が2/3程度の広さになる為、通路を外して広くしてほしい

* 落葉清掃に通行人がいるのにブロワーで吹き飛ばしている

通る時ぐらい作業を止められないだろうか、不快です

* 自転車置き場を整然と置けるように

* 早期の再使用期待している

* いつもありがとうございます

* 一部屋根をつけてほしい

* 地域に必要な施設だと思います

* いつも気持ちよく使わせて頂いています

* 広場は震災や大規模災害などの避難場所としても重要な場所です

大切にしたい

* 木陰がほしい（熱中症対策）

* 関係者の皆様のご努力に感謝します

* 四季の眺めに富み素晴らしいと思う。リニューアルして再開する

時はもっと全市にアピールして、こんないい運動公園のあること

を知らせてほしい

* 公園内に水の出るところがない

* いつも楽しく利用している。とても良い遊び場です

* 一輪車の場所がつるつるでやり易かったです

* 空調があれば

* いい運動になりました。ありがとうございます

* いつも綺麗にしてくれてありがとうございます。子どもの頃から

来ていたのでうれしいです

* 楽しかったです

* 卓球場を利用した際クーラー作動を頼んだが、つけてくれなかった


